

Vásárlói és szerelési tájékoztató

Székrenylábakhoz

Forgalmazó: FOREST HUNGARY Kft.
8900 Zalaegerszeg, Hock János u. 90/A.
Tel.: 92/507-800 • Fax: 92/507-890
www.foresteu.com • info@foresteu.com

A cégünk által forgalmazott szekrénylábak korpuszbútorokon, elsősorban konyhabútoroknál alkalmazhatók. A méretbeli sokféleség, valamint a kiváló higiéniai és szerkezeti tulajdonságok jó alapot jelentenek a bútorok tervezéséhez és kivitelezéséhez.

A lábak kialakítása: A lábak készülhetnek fémből vagy műanyagból. A rögzítés módja eltérő lehet, de a teljes teherbírás eléréséhez mindig az összes csavarfuraton keresztül rögzítjük a lábakat. A láb maximális stabilitásának eléréséhez a szekrény fenekét ki kell fúrni 10 mm átmérőjű fúróval. Ezen a furaton keresztül a lábak állíthatók egy hosszú csavarhúzóval függőleges irányban, illetve a tartó csavart becsavarva rendkívül szilárd szerkezetet kapunk. A lábak terhelési adatai függőleges irányú statikus terhelésre vonatkoznak, teljesen betekert állapotban. A lábakat oldalirányú terhelésnek kitenni tilos! Ilyen például a szekrény oldalirányú tolása, különösen egyenetlen talajon, vagy a szekrény ferde állapotban történő vonszolása. A szekrényt úgy kell beállítani, hogy a terhelés a lábakon egyenlő mértékben legyen elosztva. A lábak a szekrényttest hibás terheléséből adódó előrebukását nem tudják megakadályozni, ezért az ilyen termékeket a falhoz kell rögzíteni.

A lábakhoz ún. előlaptartó klippek csatlakoztathatók, melyek fa vagy műanyag lábatelőlapok tartására alkalmasak.

A felmosáskor alkalmazott agresszív hatóanyagú tisztítószerrek károsíthatják a lábak felületkezelését.

Tisztításra a háztartásban is alkalmazott karcmentes és nem maró hatású tisztítószerek használhatók.

Figyelem!

A termék szerelését csak jogosult szakember végezheti.

Termékeink lakossági felhasználásra készültek, egyéb esetben kérjük, érdeklődjön kollégáinknál!

A www.foresteu.com címen elérhető honlapunkon mindig megtalálhatja aktuális vásárlói tájékoztatóinkat, szerelési útmutatóinkat, szórólapjainkat, rendelőlapjainkat és szerelési filmjeinket. A vásárlói tájékoztatóban foglaltakat kérjük, a termékek beszerelésekor mindig vegye figyelembe és adja át azt a végfelhasználónak is!